
 
 

 

 

Zápis z jednání pracovních skupin  

MATEMATICKÁ GRAMOTNOST, ČTENÁŘSKÁ GRAMOTNOST a ROVNÉ 

PŘÍLEŽITOSTI 

v rámci projektu MAP III. 

 

Uskutečněno dne:  21. 11. 2022 od 15.00 hod. do 16.30 hod. 

Místo konání: Penzion Blatnice pod Svatým Antonínkem č.p. 161 

 

Přítomni členové (viz prezenční listina)  



Program jednání: 

1. Semináře, metodika k metodě ABAKU pro ZŠ – zábavná forma výuky aritmetiky 

ABAKU – metoda rozvíjející myšlení v matematice hravou formou - https://abaku.cz/ 

Plánovaný seminář byl zrušen ze zdravotních důvodů školitele. Akce se uskuteční v lednu 2023. 

Pomůcky jsou k dispozici na Církevní ZŠ ve Veselí nad Moravou. On-line verze zpřístupněna. 

Prosíme zástupce škol o zaslání zpětné vazby, zda bude mít tato metoda výuky využití v praxi. 

Metodika pro MŠ - didaktické divadlo, 1 díl. – na posílení sociálních dovedností – Dr. Petr Jan Novák 

Prosíme zástupce škol o zaslání zpětné vazby, zda bude mít tato metodika využití v praxi. 

Materiály ke stažení zde: https://www.uschovna.cz/zasilka/CEGLTBIJP7ENPX5H-NSB 

Písničkárie pro MŠ – vzdělávací vystoupení ve školkách – Dr. Petr Jan Novák 

Připravováno. 

2. Logopedické vzdělávání pro MŠ 

Logopedické vzdělávání pro MŠ – od 1.10.2022, metodické dílny, společné vzdělávání v praxi, 4 x 

školení, závěrečný certifikát – Mgr. Veronika Trávníčková 

Jsou výborné ohlasy na toto vzdělávání. 

3. Koučink v terénu a praxi pro Garanty 30.11. -1.12.2022 

Koučink v terénu a praxi pro Garanty - 30.11. - 1.12.2022 v Mikulově včetně exkurze do školy v 

Rakousku 

Prosíme zástupce zúčastněných škol o zajištění drobných propagačních předmětů pro školy, které v 

rámci akce navštívíme. Připravit si také dotazy. 

https://abaku.cz/
https://www.uschovna.cz/zasilka/CEGLTBIJP7ENPX5H-NSB


 
 

 

4. Podpora podnikavosti na školách – platforma PS žákovských parlamentů, vzdělávání 

pedagogů 

Podpora profesního růstu pedagogů ZŠ – pro malotřídky – Dr. Petr Jan Novák 

Aktivita bude probíhat od jara 2023. Zájem mají všechny školy. 

Žákovské parlamenty - návrh na realizaci výměnných návštěv ve školách za příklady dobré praxe. 

Skupina zástupců žákovských parlamentů a učitelů by navštívila jinou školu. Žáci by si připravili 

prezentace. 

Žádáme o vytipování inspirativních škol, které by prezentovaly své žákovské parlamenty. Zástupce 

z dané školy by představil fungování žákovského parlamentu na jednání pracovních skupin. 

Komunikační a prezentační dovednosti dětí - návrh na podporu komunikačních a prezentačních 

dovedností u dětí. 

Návrh na pozvání školitele na komunikační dovednosti. 

Aktivity by měly být zrealizovány do 30.6.2022. 

5. Další a závěr 

Servisní služby MAS: 

Šablony OP JAK – dotační poradenství, zpracování ŽOD, administrace projektu 

Konzultace k přípravě projektů škol do OP IROP +, PRV ČR, OPŽP 

Sběr investičních záměrů škol do SR MAP III. – Ing. Klára Osičková – manažerka pro strategické 

plánování a evaluaci, klara.osickova @email.cz, mobil 725 164 075 

https://mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/regionalni-rozvoj/map-kap/strategicke-ramce-map-

2021 

Děkujeme za spolupráci . 

 

TERMÍNY DALŠÍHO SPOLEČNÉHO SETKÁNÍ V BLATNICI POD SVATÝM ANTONÍNKEM 

15.03.2023 

21.06.2023 

Přílohy:  

Příloha č. 1 - Prezentace k projektu MAP III. 

Zapsáno dne 21.11.2022 v Blatnici pod Svatým Antonínkem 

Petra Šilcová a Jana Bujáková 


